Lär dig klockan och vilka som uppfann som tiden, klockan och årstider på ett roligt sätt ( 4-7 år )
Klockan och tiden handlar om varför allt kretsar kring klockan och vänder sig till barn i åldrarna 4-7 år. Boken innehåller också en plastklocka med rörliga armar för att lära barn att läsa av tiden med hjälp av klockan på ett underhållande sätt. Utgiven 2015 på Texicon Förlag. Skriven och illustrerad av Angela Weinhold.
Vi rättar oss efter klockan hela dagen men vad är egentligen tid? Hur uppstår veckor, månader, årstider? Hur läser man av klockan? Hur såg klockor ut för tusen år sedan? Boken är fullspäckad med fakta om allt ifrån klockans historia och vilka olika sorts klockor har funnits till hur årstider uppstår, varför vi har 7-dagars vecka och mycket mer.

Vadå? Hur då? Varför? böckerna presenterar teknik, naturvetenskap och vardagsfakta för barn i åldrarna 4-7 år på ett underhållande och lättbegripligt sätt. Språket är rikt på fackord som förklaras med text och bild. Vadå? Hur då? Varför?-böckerna med sina flikar som barn kan öppna för att få svar på sina frågor möjliggör en rolig och interaktiv inlärning. 
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